Правила катания
на сноутюбингах на специально подготовленной трассе ГК Ежовая


1. Общие положения

Во избежание травм не разрешается кататься на сноутюбинге более чем по одному человеку.
Катание на сноутюбинге разрешается только на специально подготовленном склоне.
Категорически запрещается катание на санях, ледянках, снегокатах и других приспособлениях, имеющих жесткие каркасы и края.
На горнолыжных склонах ГК могут быть дополнительные правила поведения.

2. Правила безопасности катания на сноутюбинге

Катание на сноутюбингах рекомендуется осуществлять только на специально подготовленной трассе.

Запрещается катание в нетрезвом состоянии, наркотическом состоянии и в ином состоянии, когда сознание изменено вне зависимости от причины его изменения.

Запрещается находиться на трассе с животными.

Запрещается сцеплять сноутюбинги между собой во время катания. Запрещается кататься вдвоем на одном сноутюбинге.
Запрещается кататься на санках(металлических,пластмассовых,деревянных)на трассах для тюбингов.

Потребитель самостоятельно оценивает свое физическое (здоровье, хронические заболевания)и эмоциональное состояние и принимает решение о спуске на сноутюбинге.

Примечание- При наличии хронических и иных заболеваний(опорно-двигательного аппарата, ЦНС, психических и т.д.) катание на сноутюбинге может вызвать обострение либо рецидив и привести к травмированию. Сотрудники ГК Ежовая не проверяют состояние здоровья и физическое состояние потребителя услуги(физического лица) при допуске на трассу для спуска на сноутюбинге, потребитель услуги самостоятельно определят(оценивает) степень своей готовности, физического и психологического состояния здоровья до момента начала использования услуги по спуску на сноутюбинге по специально подготовленной трассе.

Потребитель обязан соблюдать следующие правила в зоне катания.

3. Спуск

Спуск разрешается только после ознакомления с данными правилами и информационными стендами на территории ГК.

Несовершеннолетним лицам с 8 лет до 18 лет разрешается кататься только с разрешения законных представителей(я) в их присутствии. 
Ответственность за соблюдение настоящих правил несовершеннолетними лицами несут в полном объеме законные представители(ь), которые допустили несовершеннолетнее лицо до спуска на сноутюбинге с трассы. 
Законные представители(ь) несут полною ответственность за несоблюдение несовершеннолетним лицом настоящих правил либо некорректное соблюдение настоящих правил, в частности за последствия, которые наступили в результате не соблюдения или некорректного соблюдения настоящих правил для самого несовершеннолетнего лица, так и для неопределенного круга лиц(третьих лиц), имущества указанных лиц(несовершеннолетнего и имущества неопределенного круга лиц, ГК Ежовая). 

Спуск несовершеннолетних лиц в возрасте до 8 лет категорически запрещен.  Сотрудники ГК Ежовая не проводят проверку документов, в части возраста несовершеннолетнего лица при проходе на подъемник для спуска с него.
Оплачивая услугу по подъему и спуску с трассы на сноутюбинге, законные представители(ь), несовершеннолетнего лица, в частности, подтверждают факт ознакомления с настоящими правилами, а также подтверждают своими действиями(покупка подъема, конклюдентные действия направленные на пользование услугой по подъему и спуску с трассы на сноутюбинге), что несовершеннолетнему лицу исполнилось юридически 8 лет от роду, что подтверждается установленными действующим законодательством РФ документами.
	Спуск можно начинать только при отсутствии других людей на трассе. 
Отсутствие неопределенного круга лиц на трассе устанавливается потребителем самостоятельно перед началом спуска, если спуск осуществляется несовершеннолетним лицом, то отсутствие на трассе неопределенного круга лиц устанавливается законными представителями (ем) несовершеннолетнего лица до начала его спуска. 
Спуск разрешается только в положении сидя, крепко держась за ручки на сноутюбинге, ноги прямые, высоко поднятые. Во время катания необходимо держаться за ручки на сноутюбинге, поводок с кольцом должен находиться во внутреннем отверстии тюбинга.
Также, перед началом спуска следует убедиться в целостности сноутюбинга и отсутствия посторонних предметов на трассе, в случае спуска на сноутюбинге несовершеннолетнего лица, ответственность за выполнение данных обязанностей несут(ет) законные представители(ь) несовершеннолетнего. 
Запрещается создавать помехи(тормозить) во время спуска.
Трасса предназначена только для спуска на сноутюбингах, спуск на других устройствах запрещается.
Запрещается катание на одном сноутюбинге вдвоем, а также в сцепке с другими тюбингами. Тюбинг для взрослых рассчитан на массу не более 120кг(большаямасса может привести к травмам для потребителя). Масса тела определяется потребителями услуги самостоятельно, до момента пользования услугой, ГК Ежовая не проверяет массу тела потребителя.
	Запрещается катание с ускорением(с разбегом, толкание сноутюбинга третьим лицом для придания ускорения).

4. Остановки на трассах

Запрещается останавливаться на основном направлении трассы спуска, а также запрещается пеший выход на трассу.
В случае падения или остановки следует незамедлительно освободить зону выката. Останавливаться для отдыха, просмотра трассы, либо просто находиться в зоне трассы запрещено. 

5. Действия в зоне выката(нижняя часть трассы)

Запрещается тормозить ногами или руками до полной остановки сноутюбинга.
Разрешается вставать только после полной остановки тюбинга.
По окончанию движения(ската) на сноутюбинге необходимо незамедлительно встать и покинуть зону выката, останавливаться, осматривать, медлить в зоне выката запрещается, законные представители(ь) несовершеннолетнего встречают и контролируют поведение и соблюдение настоящих правил несовершеннолетним в зоне выката, при этом законные представители обязаны обеспечить постоянный визуальный контроль за несовершеннолетним лицом, обязаны обеспечить исполнение им настоящих правил и не создавать помех для катания неопределенному кругу лиц.

Запрещается создавать помехи другим потребителям услуги. Запрещается задерживаться в зоне выката. Способность незамедлительно покидать зону выката несовершеннолетним лицом контролируют законные представители несовершеннолетнего лица, равно как и оценивают его возможность незамедлительно покинуть зону выката, в следствии чего, несут ответственность за последствия, которые наступили при промедлении и несвоевременном освобождении зоны выката от его присутствия.
Запрещается оставлять сноутюбинги другой инвентарь в зоне выката. Запрещается поворачиваться спиной к трассе.

6. Пешие передвижения

Запрещается подъем пешком и на лыжах(сноуборде, и прочем снаряжении) по трассе.

Допускается передвижение пешком только в направлении от трассы к подъемнику. Запрещается портить снежное покрытие на трассе.
Запрещается бросать какие-либо предметы на трассу во время подъема и спуска с нее, наносить ущерб и портить имущество ГК Ежовая.

